
Аналитическая справка по итогам анкетирования обучающихся  

КГБ ПОУ «УАПК» с целью получения информации об удовлетворенности образовательной 

деятельностью образовательной организации и оценивания условий, содержания, организации и 

качества образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик 

 

Цель анкетного опроса обучающихся колледжа – определение и анализ степени 

удовлетворенности студентов качеством получаемого образования. 

В анкетировании приняли участие 686 обучающихся. 

Результаты анкетирования: 

 
Большинство респондентов удовлетворены актуальностью информации о колледже, 

размещенной на сайте образовательной организации. 

 
 

Возможности электронной информационно-образовательной среды колледжа и доступность 

электронных библиотечных систем соответствуют ожиданиям 74% опрошенных.  
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Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации об образовательной 

организации, размещенной на официальном сайте образовательной организации?
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Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями электронной 

информационно-образовательной среды образовательной организации, 

доступностью различных электронно-библиотечных систем (наличием 

электронных учебных изданий)?



 

 

46 % респондентов полностью удовлетворены техническим обеспечением учебного 

процесса, 27% - скорее удовлетворены техническим обеспечением. 

 

 

 

Структура образовательной программы соответствует ожиданиям 73% респондентов. 

 

0 50 100 150 200 250 300

Затрудняюсь ответить

Не удовлетворен

Полностью удовлетворен

Скорее удовлетворен

Удовлетворен частично

Насколько Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением 

образовательного процесса (учебно-лабораторной базой, программным 

обеспечением и др.)?
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Насколько структура образовательной программы соответствует Вашим ожиданиям? 

(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо 

для ведения будущей профессиональной деятельности; нет нарушения логики 

преподавания дисциплин и т.п.
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Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного процесса по учебной 

дисциплине/практике (организация консультаций, занятий/ практики, самостоятельной 

работы, текущего контроля успеваемости и

промежуточной аттестации)?



78% респондентов удовлетворены организацией образовательного процесса по учебной 

дисциплине, практике. 

 

 

Удовлетворенность уровнем преподавания учебных дисциплин, практик, профессиональных 

модулей отмечают 80% обучающихся. 

 

 

 

Технологии обучения, применяемые педагогами на занятиях, по мнению 91% респондентов, 

способствуют повышению качества знаний 
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Насколько Вы удовлетворены уровнем преподавания учебной дисциплины (модуля), 

практики?
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Методики и технологии обучения, применяемые преподавателями на занятиях в 

образовательной организации, по

Вашему мнению, способствуют, повышению качества знаний?



 

 

Знания и навыки, получаемые студентами во время обучения в Уссурийском 

агропромышленном колледже, по мнению респондентов, достаточны для успешного 

трудоустройства по получаемой специальности. 

По результатам исследования подавляющее большинство студентов удовлетворены 

условиями организации образовательного процесса и качеством преподавания, что позволит в 

дальнейшем успешно трудоустроиться. 
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Достаточно ли для успешного трудоустройства по получаемой специальности/профессии 

тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете во время обучения?


